

[cz24.news](https://cz24.news)

# PCR TESTY ZABILY A STÁLE ZABÍJEJÍ MILIONY LIDÍ (VIDEO)

8–10 minut

---

**SVĚT : Takzvaná pandemie Covidu byla ve skutečnosti pandemií PCR testů. Byl to asi ten největší podvod na celé plandemii, který má ovšem alarmující důsledky. A pokud nastoupí nová plandemie, bude PCR podvod pokračovat...**

Test PCR je zodpovědný za více úmrtí než jakýkoli test v historii. Byla to zbraň volby pro ty, kdo jsou odhodláni vyvolat strach, ospravedlnit nesmyslné a škodlivé lockdowny, škodlivé a marné nošení roušek a toxická a zbytečná očkování.

„Každý, kdo někdy použil test PCR jako diagnostickou pomůcku, je zločinec a měl by být za něj považován,“ píše Dr. Vernon Coleman.

[Zesnulý](#) Kary Mullis vynalezl v letech 1984-1985 test polymerázové řetězové reakce (“PCR”) pro výzkumné účely k amplifikaci specifických sekvencí DNA nebo RNA pro genetickou analýzu. Je to technika amplifikace DNA, nikoli diagnostický nástroj.

Nicméně na počátku 21. století se pro diagnostické účely začaly používat testy založené na PCR, zejména pro detekci infekčních onemocnění, jako je HIV, tuberkulóza a chřipka.

„Pandemie“ covid-19 urychlila vývoj PCR testu a jeho široké použití. První testy na covid založené na PCR byly schváleny pro nouzové použití na konci roku 2019 až na začátku roku 2020 k detekci genetického materiálu nebo fragmentů RNA viru SARS-CoV-2, který

údajně způsobuje covid-19.

I když jsou prováděny správně – pomocí genových sekvencí, které jsou jedinečně specifické pro konkrétní patogen – za správných postupů (např. nízké amplifikační cykly) a správných podmínek odběru vzorků a testování (např. vzorky, které nejsou křížově kontaminované z jiných vzorků nebo zdrojů) – [jsou testy PCR jako diagnostický nástroj nemá smysl](#).

Nedokážou zjistit, zda má někdo infekci, dokážou odhalit pouze genetický materiál, který mohl být v těle člověka nebo zvířete přítomen třeba i desítky let.

Mullis to řekl již v roce 1993 (viz video níže), zemřel náhle, na podzim 2019, krátce před covidovou hysterií, což se mnohým velmi hodilo:

O PCR testu dále píše [dr. Vernon Coleman](#):

Test PCR je zodpovědný za více úmrtí než jakýkoli test v historii. Byla to klíčová zbraň při nesprávné diagnóze milionů pacientů. Nedávno jsem [přetiskl článek, který](#) jsem poprvé napsal před třemi lety.

Ale o PCR testu v tomto článku dosvědčím, že je nejen bezcenný, ale že je zodpovědný za smrt milionů, je toho ještě víc.

Vzhledem k tomu, že chřipka z roku 2019 byla vybrána k uvedení na trh a propagována jako hlavní hrozba pro lidstvo, a falešná pandemie covidu se poprvé stala zbraní ve vyrobené válce, která nás nemilosrdně vedla k „nulovému uhlíku“ a „velkému resetu,“ test PCR byl zbraní volby pro ty, kdo jsou odhodláni vyvolat strach, ospravedlnit nesmyslné a škodlivé lockdowny, škodlivé a marné nošení masek a toxická a zbytečná očkování.

Vždy se vědělo, že PCR test nefungoval a neměl žádnou hodnotu při odhalování příliš propagované a přeprodávané verze každoroční chřipky známé jako covid-19.

Důkazy hned od začátku ukázaly, že PCR test je pro stanovení

diagnóz naprosto k ničemu. Ve skutečnosti to bylo horší než zbytečné, protože to vyvolalo epidemii falešných poplachů.

Žádný test v historii nebyl nikdy tak zneužit nebo použit s tak zhoubným záměrem. A samozřejmě i přes popírání existují důkazy, že test PCR zabil lidi. Důkazy najdete v mém článku nazvaném [`The PCR Test Can Kill You.`](#)

Každý, kdo použil nebo propagoval test PCR pod rouškou diagnostiky covidu, nebo kdo stále používá nebo propaguje test PCR za tímto účelem, by měl být zatčen a obviněn z účasti na spiknutí s cílem klamat, manipulovat a zabíjet.

Každý, kdo někdy použil test PCR jako diagnostickou pomůcku, je zločinec a měl by být za něj považován.

Ti, kteří test PCR použili, jsou prokazatelně a nezpochybnitelně vinni dvěma druhy trestné činnosti – trestným činem spáchání a trestným činem z opomenutí.

Test PCR je nejsmrtonosnějším testem v historii a nyní je čas pokusit se zhodnotit rozsah škod, které byly způsobeny – škod, které byly způsobeny úmyslně a se zlým úmyslem.

Nejprve se podívejte na zločiny „spáchání trestného činu.“

Po celém světě byl milionům pacientů falešně diagnostikován covid – chřipka s přejmenovanou značkou – jako výsledek testu PCR.

A obrovské množství lidí bylo týráno a příliš často zabíjeno nevhodnými a nebezpečnými léčebnými programy. Nikdy se například nedozvíme, kolik lidí bylo zabito nasazením ventilátorů.

Většina lidí, kteří onemocní chřipkou, se uzdraví odpočinkem a používáním staromódních, osvědčených léků. V šestiměsíční chřipkové sezóně lze počet lidí, kteří onemocní chřipkou, měřit ve stovkách milionů a počet, kteří zemřou na standardní, roční chřipku, se může pohybovat kolem 650 000 za půlroční chřipkovou sezónu.

Porovnejte tato čísla se skutečnými čísly covid chřipky (které lze snadno zjistit z oficiálních čísel) a je jasné, že covid nebyl nic jiného než průměrná chřipka.

Léčba nabízená pacientům s přeznačenou chřipkou byla nevhodná a smrtící.

Nikdy se nedozvíme, kolik lidí, kterým byl diagnostikován covid-19 pomocí testu PCR – a kteří mohli nebo nemuseli mít chřipku – zabili lékaři předepisující nebezpečnou a nevhodnou léčbu. Tohle bylo skutečně vraždění zranitelných a nevinných.

Tehdy to byly hříchy z pověření.

Hříchy z opomenutí však byly mnohem, mnohem větší.

Problém byl v tom, že pomýlení a neznalí lékaři zapomněli přečíst návod a považovali PCR test za definitivní, když byl a je naprosto zbytečný. Pozitivní PCR test neznamená, že máte covid-19, o nic víc, než to znamená, že máte lupy, akné nebo myxomatózu.

Jako historik medicíny vám mohu říci, že nikdy v celé historii neexistoval neúčinnější a nebezpečnější test než test PCR.

Výsledkem bylo, že miliony pacientů, kteří měli vážná a léčitelná onemocnění, byli špatně diagnostikováni a špatně léčeni kvůli testu PCR.

Pacienti, kteří byli přijati do nemocnice kvůli pozitivnímu testu PCR, nebo kteří měli pozitivní test PCR po přijetí do nemocnice, byli léčeni (pokud je to správné slovo), jako by měli chřipku (covid). A to byla jediná diagnóza, která byla stanovena. Jejich známky a symptomy nebyly nikdy zkoumány ani léčeny.

Pacientům s jasnými známkami a příznaky rakoviny, srdečního onemocnění, mrtvice, gastrointestinálních („GI“) poruch nebo neurologických problémů bylo odepřeno řádné vyšetření nebo léčba, protože byli neprávem považováni za pacienty s covidem. Dokonce i

oběti dopravních nehod a pouliční kriminality byly diagnostikovány jako pacienti s covidem.

A tak se nesprávně aplikovaný test PCR stal největším zabijákem v historii.

Kolik pacientů bylo špatně diagnostikováno, posláno domů, aniž by byli vyšetřeni nebo léčeni, nebo prostě zemřeli a byli označeni jako úmrtí na covid?

Nemám tušení. Ani nikdo jiný.

Bude to ale obrovský počet.

V posledních čtyřech letech má test PCR na svědomí více úmrtí než většina známých nemocí, kterých se lidé obávají.

A odhadl bych, že ani toxická a smrtelná vakcína proti covid-19 nezabila více lidí než test PCR (ačkoli počet úmrtí na otřesnou vakcínu covid-19 samozřejmě rychle stoupá).

A co mě znepokojuje víc, než dokážu říct, je, že se to stále děje.

PCR test je stále považován za zlatý standard testu na covid-19.

Jak dlouho to bude pokračovat?

Jak dlouho ještě budou lékaři a sestry ignorovat fakta a nadále chybně diagnostikovat a týrat své pacienty tím, že se budou spoléhat na zdiskreditovaný a naprosto zbytečný test?

Nemám tušení. Ani nikdo jiný.

S jistotou vám mohu říci jen to, že v důsledku tohoto článku budu jako obvykle ještě více zneužíván, napadán, diskreditován a utlačován. (Už jsem byl objektem alespoň jednoho zdokumentovaného a prokázaného pokusu o vraždu, který selhal víc díky štěstí než čemukoli jinému.)

A nikdo si nedovolí se mnou debatovat v celostátní televizi nebo rádiu. Jsou příliš vyděšení, než aby debatovali, protože vědí, že já mám

pravdu a oni se mýlí.

Navíc nikdo nedovolí celostátní televizi nebo rádiu, aby mi poskytly vysílací čas. Nikdo v BBC nemá odvalu diskutovat o tomto zásadním problému.

Organizace udělá vše pro to, aby chránila PCR test, který je nedílnou součástí genocidního plánu.

Protože nic z toho se samozřejmě nestalo náhodou.

Bylo to záměrné – součást snahy zabít, která je nedílnou součástí nulového uhlíku a velkého resetu.

A lékaři a sestry, kteří se podíleli na tomto moderním, genocidním podvodu, tak učinili buď proto, že jejich dodržování bylo vykoupeno obrovskými odměnami nebo proto, že jsou zatraceně líní a lhostejní, než aby se snažili odhalit pravdu.

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)